

№	Завдання, визначені в розділі 27 «Довкілля та зміна клімату» Звіту Європейської Комісії щодо України 2023 року	План законопроектних робіт Верховної Ради України на 2024 рік ¹	Кроки, визначені в розділі «Захист довкілля» Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік ²
1.	Забезпечити міжсекторальне врахування екологічних та кліматичних заходів у планах відбудови країни, визначити стратегію зеленої відбудови для ключових секторів; пріоритезувати відповідне законодавство та стандарти ЄС у своїй Національній програмі адаптації законодавства до <i>acquis</i> ЄС (НРАА)	Проект Закону про Національну програму адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (п. 52 Розділу I «Інтеграція України до Європейського Союзу»)	Розроблення та подання законопроекту щодо затвердження Національної програми адаптації законодавства України до права ЄС (<i>acquis</i> ЄС) (п. 5 Плану)
2.	Прийняти кліматичний закон	Проект Закону про основні засади державної кліматичної політики (п. 29 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»)	Розроблення та подання законопроекту про основні засади державної політики у сфері зміни клімату (п. 420 Плану)
3.	Прийняти первинне та вторинне законодавство для продовження реформ, розпочатих у сфері управління водними ресурсами та відходами	Проект Закону про упаковки та відходи упаковки (п. 57 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»); зареєстровані законопроекти: № 10066 від 18.09.2023, № 10066-1 від 29.09.2023, № 10066-2 від 04.10.2023); Проект Закону про відходи видобувної діяльності (п. 22 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»); Проект Закону про відходи електричного та електронного обладнання (п. 23 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»); Проект Закону про батареї, акумулятори та відходи батарей	Розроблення та подання законопроекту про відходи видобувної промисловості (п. 438 Плану); Розроблення та подання законопроекту про відходи електричного та електронного обладнання (п. 439); Розроблення та подання законопроекту про батареї,

¹ План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік. Затверджено постановою Верховної Ради України від 6 лютого 2024 року № 3561-IX. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3561-20#Text>

² План пріоритетних дій Уряду на 2024 рік. Затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137-р URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/137-2024-%D1%80#Text>

		<p>та акумуляторів (п. 26 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»);</p> <p>Проект Закону про відпрацьовані шини, відпрацьовані масла та транспортні засоби, зняті з експлуатації (п. 27 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»);</p> <p>Проект Закону про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України (п. 25 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»);</p>	<p>акумулятори та відходи батарей і акумуляторів (п. 440 Плану);</p> <p>Розроблення та подання законопроекту про відпрацьовані шини, відпрацьовані масла та транспортні засоби, зняті з експлуатації (п. 427);</p> <p>Розроблення та подання законопроекту про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України (п. 448 Плану);</p> <p>Розроблення та подання законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України в частині імплементації положень актів права ЄС (acquis ЄС) у сфері захисту довкілля (в частині захисту вод від забруднення, спричиненого забрудненням нітратами із сільськогосподарських джерел) (п. 447 Плану).</p>
		<p>Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо узгодження законодавства України у сфері екологічного оподаткування із законодавством Європейського Союзу (п. 89 Розділу I «Фінанси, податкова та митна політика»)</p>	<p>Розроблення та подання законопроекту про внесення змін до Податкового кодексу України щодо сплати екологічного податку, що справляється за захоронення відходів та розміщення відходів видобувної промисловості (п. 437 Плану)</p>
		<p>Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення кримінальної відповідальності у сфері управління відходами (п. 275 Розділу II «Правоохоронна діяльність»);</p>	<p>Розроблення та подання законопроекту про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення кримінальної відповідальності у сфері управління відходами (п. 442 Плану);</p>
		<p>Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні</p>	<p>Розроблення та подання законопроекту про внесення змін до Кодексу України про</p>

		правопорушення щодо відповідальності у сфері управління відходами (п. 277 Розділу II «Правоохоронна діяльність»).	адміністративні правопорушення щодо відповідальності у сфері управління відходами (п. 443 Плану).
4.	Прийняти закон про екологічний контроль та законодавство, що гармонізує його із законодавством про промислові викиди	Проект Закону про державний екологічний контроль (п. 19 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»; зареєстрований законопроект № 3091 від 19.02.2020)	
5.	Докласти зусиль для подальшого узгодження з acquis ЄС законодавства щодо промислового забруднення та управління ризиками	Проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля (п. 20 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»; зареєстрований законопроект № 6004-д від 04.01.2023)	
6.	Необхідні подальші дії для захисту біорізноманіття, у тому числі щодо прав диких птахів, середовищ існування тощо. Необхідно створити потужності для створення та управління об'єктами Natura 2000	Проект Закону про території Смарагдової мережі (п. 21 Розділу I «Екологічна політика та природокористування»; зареєстровані законопроекти № 4461 від 04.12.2020; № 4461-1 від 26.07.2021).	